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Decizia nr. 131 din 19.03.2024 
privind sancționarea cu somație a S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L.   

Cluj-Napoca, Str. Lunetei, nr. 9, jud. Cluj 
C.U.I. 33399073;  e-mail: liviu@imagistica.com 

 
 

- pentru postul de televiziune NCN  
      Cluj-Napoca, Str. Regele Ferdinand nr. 22-26,  

     Magazin Central, Corp C, et.1, jud. Cluj 
 

 
Întrunit în şedinţă publică în ziua de 19 martie 2024, Consiliul Naţional al 

Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare, în baza sesizării nr. 
2275/22.02.2024, cu privire la emisiunea informativă difuzată la ora 10.00 în data de 23 
ianuarie 2024, de postul NCN. 

Serviciul de programe de televiziune cu denumirea NCN,  cu zona de difuzare națională,  
aparţine radiodifuzorului S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-C  
840.2/07.09.2017 eliberată la 06.10.2022 şi decizia de autorizare nr. 2177.1/06.10.2022 
eliberată la 06.10.2022). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi a vizionării de înregistrări, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 64 alin. (1) lit. a) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare 
a conţinutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul 
audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele 
principii: 

a) asigurarea unei distincţii clare între fapte şi opinii; 
 

În fapt, postul de televiziune NCN a difuzat, în data de 29 ianuarie 2024, de la ora 
20:00, emisiunea “Breaking News”- cu o durată de 1h și 50 de min, moderatș de Răzvan 
Dragoș, invitați în studio: jurnalistul Liviu Alexa și jurnalistul Liviu Man de la Gazeta de 
Cluj, prin telefon: dl. Emanuel Ungureanu, deputat USR și analistul Cozmin Gușă. 

Conform raportului de monitorizare, titlurile care au alternat pe ecran de-a lungul 
emisiunii au fost: 

”De nespus: Bogdan Buta, patronul Untold, acuzat de sex cu minori” 
”Autoritățile statului s-au autosesizat în cazul lui Bogdan Buta, patronul Untold” 
”Se va mai asocia Emil Boc, cu un festival condus de un presupus prădător sexual” 
”Ungureanu: Clujul este controlat de SRI, de apropiați ai lui Buta” 
”Buta organizează Untold în Dubai, țară islamică! Ce părere are emirul Dubaiului” 

Potrivit aceluiași raport, tema emisiunii a fost ancheta jurnalistică publicată de Liviu 
Alexa pe site-ul: ziardecluj.ro, despre patronul Untold, Bogdan Buta, respectiv, faptul că 
acesta ar fi întreținut relații sexuale cu niște minori în anul 2021. 

Pentru a reține difuzarea emisiunii ”Breaking News”, ediția din 29 ianuarie 2024, cu  
încălcarea prevederilor din domeniul audiovizualului, membrii Consiliului au avut în 
vedere următorul conținut: 
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”Liviu Alexa: Ce vreau să spun eu, în completarea lui Cozmin, este că trebuie să facem 
o alegere. Și pe mine, acuma nu mă prea interesează cu doctrinele partidelor, cu LGBT, 
vorbesc un pic mai slow, pentru că cred că de la subiectul ăsta, de cât nu l-am înmânat, n-
am dormit, cred că de vreo trei nopți, la modul real. Trebuie să facem niște alegeri. Adică 
trebuie să facem niște alegeri. Dacă ne dorim să ne ducem copiii la slujbe cu Pomohaci, dacă 
vrem să ne ducem copiii, să ne ducem împreună cu ei la asemenea festivaluri care 
promovează incultura, drogurile, iată, până la urmă, LGBT…. Dacă din acest moment, după 
această dezvăluire, care mi-a dat-o mie D-zeu, să fie așa de mișto, de completă, de straniu 
de completă, bă, dacă de acum înainte noi mai susținem și legitimăm pedofilia gay, astea 
sunt întrebările. Și întrebările astea le adresez public sponsorilor, asociațiilor politici, 
cum e dl. Bode, dl. Boc, dna Gorghiu, le adresez da, sunteți asociați cu pedofilia gay, 
dragi agenți economici, dragi părinți care duceți copii acolo? Astea-s întrebările mari, 
pentru că suntem într-o stare de tâmpenie totală dacă eu văd pe Pomohaci în continuare că 
este pe afișele tuturor primăriilor din țară și că umblă cu doi berbeci după el și tot îmbrăcat în 
haina aia de popă și primește 12.000 de euro de la fiecare comună, păi înseamnă că, vorba 
aia, am, cum e….. am făcut anchetă pentru un popor de proști, mă. Și atunci așa, că eu nu 
dorm, da, ăsta, Man, nu doarme, Gușă își freacă capul și zilele și sănătatea. Pentru ce? Ca 
să ne vedem persiflați, nu știu, de întreaga societate, nu? 

Răzvan Dragoș:  Și până la urmă, apropo de societate, este foarte important în ce 
societate ne creștem copiii și în ce valori morale. Și de-aia e foarte bine că ai obținut și poziția 
Înalt PreaSfințitului Andrei, Mitropolitul Clujului, pe care vreau să o vedem în contextul 
discuției întregi a societății și a principiilor morale din ea. Să vedem ce a spus Înalt 
Preasfințitul Andrei. 

 

Carton poziție IPS Andrei-Mitropolitul Clujului: 
”Domnule Alexa, eu să zic așa, înainte să aflu aceste lucruri pe care mi le-ați spus, tot 

ce i-am rugat e să nu mai pună festivalul în timpul Postului Adormirii Maicii Domnului. Și 
niciodată nu au găsit de cuviință să asculte. În rest, eu sunt împotriva la tot ce înseamnă 
droguri și pedofilie și păcatele pe care mi le-ați descris. Ăsta e răspunsul meu.” 

……. 
S5_min 00:04:28 
Răzvan Dragoș: Să vedem și poziția domnului Iusuf Muurat, marele muftiu, 

conducătorul cultului musulman din România.  
Carton poziția d-lui Iusuf Muurat: 

”Noi nu susținem sub nicio formă homosexualitatea și pedofilia. Ne dezicem totalmente 
de așa ceva, statele islamice care promovează așa ceva. Prefer să mă abțin de la comentarii. 
Vă sfătuiesc însă să contactați cât mai rapid ambasada Emiratelor Arabe Unite de la 
București și să o informați.” 

Liviu Alexa: Deci nu numai noi avem această problemă, societățile occidentale vestice, 
cu această dominație, impunere a agendei LGBT de care vorbea Cozmin, uite, că se pare 
că și lumea arabă, mult mai mulsumană, o are. Și de ce zic asta, că dl. Buta, prin concursul 
unor asocieri, peste două săptămâni ar urma să facă, să sperăm că poate se mai trezesc și 
ăia din din Emirate, un festival Untold la Dubai. Ori eu Liviu, te întreb ce țară e aia 
musulmană cu religie oficială care acceptă un eveniment UNTOLD promovat de un …. 
pedofil gay… 

 
Reper selecție NCN_S6 
Liviu Alexa:.... Până la internaționalizarea de care vorbește fratele Cozmin Gușă să 

remarcăm că noi am făcut și o naționalizare, dar nu în sensul…..al brandului Untold. Adică, 
vreau să-i felicit și să-i întreb iar eu tot cu problemele mele, cu sponsorii. Vreau să-i 
mulțumesc lui Allen Coliban de la Brașov cu Masiv, la ăla de la Constanța cu Neversea, la 
Timișoara la Fritz, băi, tuturor acestor primari, da..., lideri de comunități, să-i întreb, bă 
susțineți pedofilia gay, susțineți drogăngeala, susțineți țepăreala culturală? Că dacă i-ați 
dus pe ăștia acolo, că toți vor, nu, e rețetă de făcut bani? Cum vine Boc și ne zice… Emil 
Boc pe tine ești primul pe care te întreb? Lasă-mă să întreb, Emile, nu te ascunde, spune-
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ne ce faci anul ăsta, tati, deci, deci spune susții LGBT, că acuma deja e clar. Deja anul 
trecut erau jumate din artiști. A fost un marketing special pentru a aduce și public LGBT. 
Foarte bine, extraordinar, ce treabă avem noi. Da, Emile susții pedofilia gay, că asta vreau 
să știu? Sunt întrebări…….” 

 

În urma analizării conținutului redat anterior, în cadrul discuțiilor din ședința publică, 
membrii Consiliului au constatat că, pornind de la faptele ilegale sau imorale imputate 
unei persoane publice (patronul Untold), în emisiune nu se asigură o distincție clară între 
fapte și opinii, la adresa unor persoane, primari sau organizatori de festivaluri sau 
concerte, fiind formulate acuzații factuale susceptibile a fi demonstrate, acuzații potrivit 
cărora aceste persoane susțin pedofilia gay și impun agenda LGBT. 

Astfel, generalizând acuzațiile că ”asemenea festivaluri (…) promovează incultura, 
drogurile, iată, până la urmă, LGBT”, fără dovezi concrete care să susțină aceste ipoteze, 
invitatul emisiunii afirmă (retoric, sub forma unor ”întrebări”!) și induce publicului ideea că 
sponsorii festivalurilor, organizatorii, agenți economici, oameni politici (dl. Bode, dl. Boc, 
dna Gorghiu), sunt asociați cu pedofilia gay, și că ”Allen Coliban de la Brașov cu Masiv, 
la ăla de la Constanța cu Neversea, la Timișoara la Fritz, …. lideri de comunități, susțin 
pedofilia gay, susțin drogăngeala, susțin țepăreala culturală, afirmații de natură să 
afecteze cu evidență dreptul publicului la informare. 

Membrii Consiliului au constatat că astfel de chestiuni, precum acuzațiile 
generalizatoare conform cărora orice festival este unul care promovează agenda LGBT 
și un comportament infracțional (pedofilia) și orice persoană cu funcții administrative în 
localitățile unde se organizează festivaluri, susține activități infracționale, depășesc 
limitele unor simple judecăți de valoare, a unor opinii personale critice cu valabilitate 
demonstrată, nefiind însoțite de argumentația logică a autorului, acestea constituind 
declarații factuale, a căror veridicitate trebuie dovedită. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 64 alin. (1) lit. a) din Codul audiovizualului, în virtutea 
dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale 

trebuie să respecte principiul asigurării unei distincţii clare între fapte şi opinii. 
Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 

prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi alin. (2) din Legea audiovizualului          
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L.,  cu licenţa audiovizuală     

nr. TV-C 840.2/07.09.2017 eliberată la 06.10.2022 şi decizia de autorizare              
nr. 2177.1/06.10.2022 eliberată la 06.10.2022 pentru serviciul de programe cu denumirea 
NCN, cu zona de difuzare națională, se sancţionează cu somație publică de intrare în 
legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. a) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului           
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
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transmite pe serviciul de programe de televiziune cu denumirea NCN, în următoarele 24 
de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, 
din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul NCN, 

deoarece, în cadrul emisiunii ”Breaking News” din 29 ianuarie 2024 au fost făcute afirmații 
factuale a căror veridicitate nu a fost dovedită, conform cărora, oameni politici și primari 
ai marilor orașe în care sunt organizate festivaluri promovează agenda unei minorități 
sexuale, consumul de droguri și un comportament infracțional, situație de natură să 
afecteze corecta informare a publicului, impusă de prevederile art. 64 din Codul 
audiovizualului. 

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la 

informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să asigure distincţia clară între 
fapte şi opinii. ” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

PREȘEDINTE  
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 

Serviciul juridic, 
Reglementări și relații europene, 

Şef serviciu Dumitru Ciobanu 
 
 
 
 
 


